

安康市汉滨区举行“孝义新风进万家”暨石梯镇集体“升学礼”新时代文明实践示范活动

阳光讯(记者 向博 通讯员 吴亚君 陈雅欣)8月28日,安康市汉滨区“孝义新风进万家”暨石梯镇集体“升学礼”新时代文明实践示范活动在石梯镇华山社区文化广场举行。汉滨区政协主席蒋平,安康市委宣传部副部长但丹,汉滨区委常委、宣传部部长冯荣平,区人大常委会副主任、五里工业集中区(城东新区)党工委书记李朝华,区政府副区长文动,石梯籍市区领导干部及部

分在外创业成功人士出席活动。

活动表彰了84名石梯镇道德模范暨“最美石梯人”,为28名企业捐资代表颁发了荣誉证书,为35名准大学生们颁发励志奖学金。

据悉,石梯镇党委、政府高度重视新风貌建设工作,先后举办了四届道德模范评选活动,评选出了一大批先进典型,树立了鲜明的价值导向和道德标杆,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的家庭文明新风尚。

善、共建共享的家庭文明新风尚。

活动在乐器合奏《春临汉水》中进行,歌伴舞《汉滨醉茶香》以及精心组织编排的汉调二黄歌舞《乔木花儿》、独唱《幸福中国一起走》、民歌联唱《红漆板凳、观花眉、三月三上茶山》、折子戏《兰桥担水》、汉调二黄歌舞《大美安康》等节目轮番上演。整场演出精彩纷呈,充分展现了新时代的美好生活,歌颂了祖国的繁荣富强。

安康市汉滨区强化光伏产业管理 助力群众增收致富



阳光讯(记者 向博 通讯员 郑正峰 张岚霞 文/图)8月25日,记者从安康市汉滨区获悉,在脱贫攻坚期间该区建成光伏扶贫电站21座,总装机容量22400千瓦,分布在汉滨区内10个镇办13个点位,为当地贫困群众脱贫致富,提供了源源不断的动力。

据了解,为持续发挥光伏电站效益,汉滨区注重电站管理队伍建设,通过公开招标方式,引入实力突出、技术专业精湛的运维机构作为运维管理主体,对电站实施专业化、标准化运维管理,组建专技队伍,定期巡查电站设备、日常运行、维护与检修,将运维工作规范化、制度化,确保检修有计划、工作有内容、时间有节点;注重光伏设备管护,明确维修主体,运维机构定期清洗、检查和保养光伏组件,提高设备使用效率,设备维修费用按其责任划分;注重督查结果,明确光伏产业运维管理责任,常态化开展电站设备管理、人员管理、运行分析等督导检查,制定了规范的管理流程、标准。汉滨区通过每日采集设备数据,时时进行在线监测,加强21座光伏电站日常监管,确保全部场站设备安全、高效、满负荷运行。

据悉,通过一系列管理举措的贯彻落实,汉滨区光伏电站发电量逐年增长,效益良好,为当地群众增收致富提供了有力支撑。

陇县“羊信”宋爱武：当好带领乡亲致富的“领头羊”

■记者 芮扬 通讯员 程文涛

宝鸡市陇县永盛奶山羊养殖合作社的理事长宋爱武是远近闻名的“羊专家”,他也是带着大家一起走上致富路的“领头羊”。

前些年,宋爱武一直在南方打拼,随着陇县“生态乳都”建设步伐的加快,他回乡创业,做起了奶山羊产业。他从刚开始养的30多只羊,通过多年摸索和不懈努力,规模达到了千只,现在一年光鲜奶销售就达到60吨,收入达50多万元。

为了带动更多的群众和他一起走上致富路,宋爱武联合6个规模场、12个家庭牧场、89户养殖大户组建奶山羊产业联合社,并以订单生产、产业助力等方式与103户生产户签订产业帮扶协议,解决养殖户卖草难、交奶难等问题,户均年收入超8万元。

近年来,陇县按照“产才融合”的发展思路,大力推进“五才联村”“三支人才”服务队活动,通过搭建干事平台、出台人才优待政策等,支持和激励各类乡土人才创新创业。一批批像宋爱武一样的“山羊卫士”乡土人才不断涌现,有力推动了特色产业生产经营向标准化、规模化、集约化转变。

宁陕县人民检察院为8名大学新生举办集体“升学礼”



阳光讯(记者 李孝华 通讯员 张欣宇 文/图)近日,安康市宁陕县人民检察院为宁陕县皇冠镇双河村8名大学新生举办了一场集体“升学礼”,大学新生在

父母亲友、镇村干部以及包帮干警的共同见证下,收获了一份特别的祝福。

活动中,宁陕县人民检察院分管领导向大学新生们即将开启大学新生活表示祝贺,代表院党组向大学新生发放助学金8000元和行李箱,并寄语学子们要志存高远、怀揣理想,把握学习机会,树立正确人生观、价值观,把大家的深切关怀转化为立志成才的动力,学有所成后积极投身于家乡的建设之中。

“非常感谢这场难忘的‘升学礼’,

这样的形式既有满满的仪式感,又不会造成铺张浪费,身为新时代的新青年,带头移风易俗、破除陈规陋习是我们义不容辞的责任,我们定当好好学习,以后回报家乡。”学生代表杨梓瑄的发言引起了在座学子的强烈共鸣。

近年来,宁陕县检察院在包联皇冠镇双河村连续开展“金秋助学”集体升学活动,有效引导群众做新风貌建设的实践者、传播者;同时,依法能动履行法律监督职能,积极维护乡村社会和谐稳定。

聚焦陕西“三个年”活动

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

凤翔区以“三上三下”举措锻造过硬队伍 淬炼干部作风

■记者 芮扬 通讯员 董晓安 张苗苗

自干部作风能力提升年活动开展以来,宝鸡市凤翔区聚焦“作风大转变、服务大改进、效能大提升”,通过“三上三下”(党员干部“走下去”,民心民情“浮上来”;政策服务“送下去”,群众满意“露上来”;有力举措“沉下去”,服务水平“提上来”)锻造过硬队伍,淬炼干部作风。

党员干部“走下去” 民心民情“浮上来”

“战三夏”,保丰收。“三夏”抢收工作开展以来,凤翔区投入866台作业农机,成立200支志愿服务队,统筹机关、镇村3600余名党员干部下沉一线。他们身穿“红马甲”、头戴草帽、手拿降暑药,穿梭在麦收地头,帮助160个村抢收小麦50.16万亩,充分发挥了党员的先锋模范作用。

“沉一线”,共防汛。今年入汛以来,凤翔区第一时间吹响防汛救灾“集结号”,成立应急抢险队伍26支1300余

人、110支突击小分队,排查走访1556户4542人,转移群众66户129人,他们是群众在灾难面前最能依靠的坚实臂膀,真正彰显了“一名党员就是一面旗帜,一名干部就是一支标杆”。

“双报到”,解民忧。凤翔区着力推动机关和企事业单位党组织、在职党员到社区“双报到”,让资源下沉、力量下沉、服务下沉,“蓝马甲”的身影随处可见,基层治理更体现了“用心用情”。

政策服务“送下去” 群众满意“露上来”

惠民政策下基层。单位包村、干部包户,一对一精准帮扶,小额信贷、脱贫劳动力转移就业一次性交通补助、一次性求职补贴、高龄补助、雨露计划等多项党的好政策真正走进了千家万户,群众有了发展资金、有了生产技术,更有了美好生活的信心和底气。

医疗服务入心门。凤翔区组建宣讲团,围绕城乡居民医保政策、基本医

疗保险异地就医直接结算、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接医保政策等内容,对全区镇、村(社区)进行医保政策巡回宣讲培训,让医保政策走近百姓身边,真正发挥作用。

有力举措“沉下去” 服务水平“提上来”

小活动,暖民心。凤翔区实施“大众食堂”“康乐体检中心”“红色书吧”等60个为民办实事项目,家电维修走上门,志愿服务惠居民,学习书院进社区,全民学习氛围浓,银发摄影组队来,暖心回忆留下来,实实在在的生活小事却让群众真切感受到了关爱和温暖。

好项目,惠民生。凤翔区构建一核多点党群服务站点,精心打造15个特色党群驿站,建成投用停车场2个,新设道路泊车位718个,新建厕所6座,建成口袋公园3处、“红色驿站”9个,统筹推进27个老旧小区改造和城市综合体建设,完善设施。